

С 23 по 26 февраля 2017г. студенты факультета «Парикмахерское искусство» и факультета заочного обучения приняли участие в Открытом Международном Чемпионате по парикмахерскому искусству, нейл-дизайну и декоративной косметике на Кубок Дружбы «Невские берега» в городе Санкт-Петербурге.

С января 2017г. команда преподавателей принимала активное участие в подготовке студентов к Чемпионату.

Студенты Кашкова Татьяна, группа Пс-31, Стенейкина Анастасия, группа Пз-31 и модели под руководством преподавателя Дождиковой Е. Г. приняли участие в чемпионате по номинациям:

- «Женские мастера. Комбинированный вид. Модная категория (длинные волосы). 1 Вид. Дневная прическа».
- «Женские мастера. Комбинированный вид. Модная категория (длинные волосы). 2 Вид. Модная вечерняя прическа».
- «Фантазийное двоеборье. Женские парикмахеры. Тема «Вечеринка в стиле рокабилли».
- «Фантазийное двоеборье. Женские парикмахеры. Постижёрная работа на тему «Русский сувенир».

Стенейкина Анастасия успешно представила фантазийный образ с постижёрной работой на тему «Русский сувенир» и заняла почетное четвертое место. Ей вручен Диплом и медаль IV степени.







